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ATA DA  QUINQUAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO 

ORDINÁRIA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BOTELHOS, 2025/2028, 

REALIZADA DIA 04 DE MAIO DE 2026. Às dezenove horas 

e trinta minutos, ausente o vereador dr. Luiz Gonzaga de Abreu, 

havendo quórum legal, em nome do povo de Botelhos, distritos de 

Palmeiral, São Gonçalo e Zona Rural e invocando a proteção de 

Deus, o sr. Presidente vereador Marcus Vinícius Barbosa Lima 

declarou aberta a reunião e em seguida  o vereador Guilherme  fez 

leitura de trecho da Bíblia. PEQUENO EXPEDIENTE: 

Correspondências Recebidas: Ofício Executivo 236/2026 

solicitado seja anexado ao Projeto de Lei que Autoriza Adesão ao 

CIDERSU, o impacto financeiro e o protocolo de intenções. 

Ofício 31/2026 da Escola Estadual São José, sobre número de 

alunos com TEA. Ofício 03/2026 do CMEI Ernesto Santiago 

sobre número de alunos com TEA. Moção de Aplauso ao sr. 

João Batista de Paula, de autoria do vereador Rovilson , em 

reconhecimento à sua relevante contribuição voluntária ao esporte 

em Botelhos. Uma trajetória marcada pelo amor ao esporte, 

especialmente ao futebol amador, ao qual dedicou grande parte de 

sua vida, sempre ligado ao time do Panelão. O secretário fez 

leitura de um breve histórico do homenageado. Usou da palavra o 

vereador Rovilson que parabenizou seu amigo João por toda sua 

dedicação ao futebol, transmitindo a suas filhas esse amor pelo 

esporte. Os demais vereadores Parabenizaram o vereador 
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Rovilson pela iniciativa da homenagem e agradeceram ao sr. João 

pelo seu trabalho e dedicação ao futebol. O sr. João Batista de 

Paula recebeu das mãos do vereador Rovilson sua moção de 

aplauso.  GRANDE EXPEDIENTE: REQUERIMENTOS 

VERBAIS: Vereador Vicente: 1-)  solicitando  informações 

sobre quais laboratórios estão fazendo exames de sangue para a 

Prefeitura, pois segundo relatos da população os exames estão se 

concentrando em um só laboratório e isto está causando grandes 

filas e tumulto. 2-) solicitando que sejam disponibilizados dois 

banheiros químicos aos sábados e domingos na Praça Gabriel 

Botelhos, para uso dos frequentadores da praça e dos feirantes. 

Vereadora Michelli, ao Prefeito, solicitando que a administração 

providencie ou oficie o órgão competente para que seja colocada 

uma placa de “Reduza a Velocidade” na Rodovia LMG 880, em 

Palmeiral, onde existem vários ranchos próximos da Ponte, visto 

que o caminhão de lixo recolhe o lixo dos ranchos e precisa fazer 

um retorno pelo asfalto o que é muito perigoso, já tendo 

acontecido um acidente onde uma moto bateu no caminhão. Fotos 

em anexo. Vereador José Carlos, ao Departamento Municipal de 

Serviços Urbanos e Obras, agradecendo pelo excelente trabalho 

feito próximo ao restaurante do Chiquinho. Vereador Marcus 

Vinícius, ao Prefeito, questionando se existe algum plano de ação 

por parte da Secretaria Municipal de Saúde para diminuir a fila de 

espera para exames complexos como a colonoscopia; endossado 

pela vereadora Michelli. Vereadores Marcus Vinícius e 
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Rovilson, aos CMEIS Francisca Silva, Cantinho Feliz e 

Professora Eliane Rodrigues, parabenizando todos os servidores 

pelo excelente trabalho que desenvolvem junto aos CMEIS. 

Todos os requerimentos foram aprovados em Plenário. 

PROJETOS EM TRAMITAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 

041/2026 – DISPÕE SOBRE A PROMOÇÃO DE 

ACESSIBILIDADE EM EDIFICAÇÕES DE USO PÚBLICO 

E COLETIVO NO MUNICÍPIO DE BOTELHOS. Autor: 

vereador Rovilson.  Submetido a 2ª e última discussão, nada 

sendo acrescentado, em 2ª e última votação o projeto foi aprovado 

pela unanimidade dos vereadores, sendo determinado seu envio à 

sanção do Executivo.  -PROJETO DE LEI Nº 042/2026 – 

AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO 

SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

(VALOR DE R$ 771.151,99). Submetido a 2ª e última discussão, 

nada sendo acrescentado, em 2ª e última votação o projeto foi 

aprovado pela unanimidade dos vereadores, sendo determinado 

seu envio à sanção do Executivo. PROJETO DE LEI Nº 

046/2026 – DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA 

ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DO 

EXECUTIVO DE 2027. Projeto permanece sob estudo técnico 

da Assessoria Jurídica da Câmara pelo prazo de dez dias.  

PROJETO DE LEI Nº 47/2026 – AUTORIZA O MUNICÍPIO 

DE BOTELHOS A INTEGRAR O CONSÓRCIO 

INTERMUNICIPAL PARA O DESENVOLVIMENTO 
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REGIONAL SUSTENTÁVEL – CIDERSU, RATIFICA O 

PROTOCOLO DE INTENÇÕES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Lido o parecer da Comissão de Constituição 

Justiça e Redação Final e também a emenda modificativa 01/2026 

apresentada pela Comissão; encaminhado ao estudo e parecer das 

Comissões de Comércio, Indústria, Desenvolvimento e Meio 

Ambiente e Obras, Serviços Públicos e Segurança Pública para a 

próxima reunião. - PROJETO DE LEI Nº 048/2026 – DISPÕE 

SOBRE AS REGRAS ESPECIAIS APLICÁVEIS ÀS OBRAS 

DE HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL. Lido o pedido 

da Comissão de Constituição Justiça e Redação Final para 

apresentar parecer na  próxima reunião em conjunto com a 

Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social e Direitos 

Humanos.      CONSIDERAÇÕES FINAIS: Vereador José 

Carlos agradeceu aos presentes, desejou uma boa semana a todos.  

Vereadora Michelli agradeceu a Deus, aos vereadores, 

servidores da Câmara e a todos os presentes. Vereador 

Guilherme agradeceu a Deus pela saúde de todos, aos 

vereadores, aos servidores, à equipe de transmissão e a todos que 

assistiram a reunião. Vereador Luís Antônio agradeceu a Deus, 

aos servidores, aos visitantes e agradeceu também aos que 

assistiram pela internet. Vereador Baltazar (Zalo) agradeceu a 

presença de todos, também aos que assistiram pela internet, 

agradeceu à equipe de transmissão. Vereador Rovilson 

agradeceu a Deus, aos vereadores e a todos os que assistiram à 
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reunião, parabenizou a equipe de transmissão e desejou uma boa 

semana a todos, vereador Rovilson agradeceu a Polícia Militar 

pela reunião com os moradores do bairro Pinhalzinho e 

parabenizou os moradores pela grande participação na reunião. 

Vereador Vicente agradeceu a Deus, aos vereadores, aos 

servidores, à equipe de transmissão e a todos que assistiram a 

reunião pela internet; vereador Vicente se desculpou por não ter 

participado da reunião da Polícia Militar no bairro Pinhalzinho. 

Vereador Marcus Vinícius agradeceu a todos pela reunião 

produtiva, agradeceu aos que assistiram presencialmente e 

também pela internet e desejou uma boa semana a todos.   NADA 

MAIS HAVENDO, o Sr. Presidente agradeceu pela presença de 

todos, encerrou a reunião, determinou a lavratura desta ata que 

lida e achada conforme, vai por todos assinada. Eu, Guilherme 

Antonio de Souza Ramos, secretário, fiz lavrar à presente, que 

li e subscrevi.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

Marcus Vinícius Barbosa Lima-Presidente 

Luís Antônio Vilas Boas – Vice-Presidente 

Guilherme Antonio de Souza Ramos-Secretário 

Baltazar da Costa - Tesoureiro 

José Carlos Silvério Candido 

Dr. Luiz Gonzaga de Abreu (ausente).x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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Michelli Aparecida Martins  

Rovilson Donizete Nanini 

Vicente Joaquim da Silva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


